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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 30/10/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 267/2024 
Dispõe sobre a criação do Dossiê dos aditivos para transparência e monitoramento dos 
contratos de trceirização e aditivos contratuais que têm como parte órgãos da 
Administração Direta e Indireta do Município de Ponta Grossa. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 333/2024 
Estabelece as condições para isenção fiscal, anistia e remissão de créditos tributários de 
responsabilidade das entidades religiosas e templos de qualquer culto, e dá outras 
providências. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 351/2024 
Estabelece  o Programa de Aquisição de Alimentos Direto do Agricultor Familiar no 
Município de Ponta Grossa. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 370/2024 
Denomina de VANESSA CRISTINA MACEDO JUSTUS a praça situada na confluência 
das Ruas Véu da Noiva, Vila Velha e Avenida Botuquara no Loteamento Gralha Azul, 
Bairro Contorno, nesta cidade. 
________________________________________________________________________      
 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 371/2024 
Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ALTAIR NUNES 
MACHADO. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 
Projeto de Lei 173/2016 
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU aos portadores de doenças graves, 
incapacitantes e aos doentes em estágio terminal. 
 
PARECERES -    CLJR – 
                  CFOF     
_________________________________________________________________________ 
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DOS VEREADORES VINÍCIUS DE CAMARGO E FILIPE CHOCIAI 
Projeto de Lei 500/2023 
Dispõe sobre o ordenamento territorial e horário de funcionamento de entidades de tiro 
desportivo no Município de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Modificativa em 
apenso. 
                 CFOF – Favorável  
                  COSPTTMUA – Favorável 
                  CAPICTMA – Contrário 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 257/2024 
Denomina de JOÃO ALTAIR BORGES a Rua “D”, no Loteamento Parque de Confecções 
Manoel Machuca Junior, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                    COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 327/2024 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de discriminação sobre a denominação nas placas dos 
prédios e logradouros públicos do Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em 
apenso. 
                 CFOF – Favorável 
                           COSPTTMUA – Favorável 
 _________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 345/2024 
Denomina de LUIZ PEREIRA GOMES a rotatória localizada na Avenida Dom Pedro II 
entre as  ruas Osmário Martins Ribas, bairro Nova Rússia, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                    COSPTTMUA – Favorável 
________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  
Projeto de Lei 374/2024 
Denomina de EVANIR DE SOUZA NOGUEIRA a rotatória localizada na conflência da 
ruas João Batista França e Silva, Coronel Alceebiades de Miranda e Margarida Kubiski 
Vaz, bairro Boa Vista. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 381/2024 
Denomina de JILCEIA MARISE a praça localizada entre as  ruas Canion Guartelá, 
Cachoeira da Mariquinha e Córrego das Pedras no Loteamento Gralha Azul, bairro 
Contorno, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - PARECER, 
MANIFESTANDO-SE PELA INADMISSIBILIDADE do Projeto de Lei nº 117/2024, 
de autoria do Vereador Dr. Erick, que determina que os agressores que cometerem o 
crime de maus tratos arquem com as despesas do tratamento do animal agredido, bem como 
a participarem de medidas de conscientização. 
_________________________________________________________________________ 
 
MOÇÕES 
 
Nº 983/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Nicolas Fialho da Costa, Psicólogo Clínico e artista plástico, o qual explora técnicas de pintura, 
desenho e também cerâmica. 
 
Nº 984/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida à Sra. ANGELA MARIA BOIANO TERNA, formada em Letras/Espanhol pela Unversidade Estadual de Ponta 
Grossa e Pedagogia pela Faculdade Unina. Estudante do curso em Teologia pela Beit Da'at Escola de Aperfeiçoamento 
Ministerial de Ponta Grossa, entre outras importantes formações na área da educação. Homenageamos pela publicação do 
Livro “Pequenas Histórias & Grandes Reflexões”, com a ilustre contribuição de TIAGO EDUARDO BOIANO TERNA. 
 
Nº 985/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida à TIAGO EDUARDO BOIANO TERNA, 11 anos, estudante do Ensino Fundamental II no Colégio Estadual N.ª 
S.ª das Graças em Ponta Grossa/PR. Tiago tem uma paixão por músicas, gosta de sushi e andar de "bike" nas horas livres. 
Quando escreveu as Pequenas Histórias, tinha 9 anos de idade. Homenageamos pela publicação do Livro “Pequenas 
Histórias & Grandes Reflexões”, com a ilustre contribuição de sua mãe Sra. ANGELA MARIA BOIANO TERNA. 
 
Nº 986/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida à  Sra. LUCYÉRIKA LEMES ALVES, 22 anos de idade, formada em Letras/Inglês pela Universidade Estadual 
de Ponta Grossa. Acadêmica em Pedagogia pela Faculdade UNICV. Trabalha há 10 anos com crianças e pinturas faciais 
em eventos.  Homenageamos pela publicação do Livro “Pequenas Histórias & Grandes Reflexões”,  por sua brilhante 
participação como ilustradora da obra.  
 
Nº 987/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao G.C.M. EDINELSON PEREIRA COSTA, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho prestado em 
sua comunidade, atuando há 12 anos como Guarda Civil Municipal de nossa cidade, titular de diversos certificados na 
área de segurança pública e hábil na linguagem de sinais, formado em diversos cursos de LIBRAS (LÍNGUA 
BRASILEIRA DE SINAIS), seu objetivo é atuar como intérprete de LIBRAS. Merece nosso respeito e admiração! 
 
Nº 988/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Izonil Roberto Correia da Luz, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e 
fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 989/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Alex Carlos Bandeira, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 990/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Glacir Alves, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios 
cristãos. 
 
Nº 991/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Giovanni Jacinto de Resende, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e 
fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 992/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao senhor Lorival dos Santos, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 993/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Edilson Koenig, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 994/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Tiago Franco, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 995/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Isaac Prestes Junior, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 996/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor José Estanislau Martins, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 997/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Isaac Prestes Junior, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 998/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Alberto Fagner Soares da Silva, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por  sua dedicação, retidão de caráter e 
fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 999/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Vilson Severino, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
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Nº 1000/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Agadir Eurides, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
Nº 1001/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Almir Rodrigo Severino, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos 
princípios cristãos. 
 
 
Nº 1002/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Jandir Rodrigues dos Santos, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de existência da Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e 
fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 1003/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à família, em memória do falecido Pastor Gidalte Antonio Dias, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 1004/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à família, em memória do falecido Pastor Luis Roberto Almeida, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 1005/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à família, em memória do falecido Pastor Paulo Diego Alves, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 1006/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à família, em memória do falecido Pastor João Alves Bonfim, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
Nº 1007/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à família, em memória do falecido Pastor Adaltivo Ferreira, por sua contribuição ao longo dos 58 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do DER/Contorno. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 
de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2873/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para 
instalação de lombadas na Estrada José Kalinoski, Contorno. 
 
Nº 2874/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos em conjunto 
com a CONTRAN para a inserção de uma travessia elevada na Estrada José Kalinoski, Contorno. 
 
Nº 2875/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Estrada José Kalinoski, Contorno.  
 
Nº 2876/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Dirceu Blageski, Contorno. 
 
Nº 2877/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Praia da Urca, Contorno. 
 
Nº 2878/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua Saul Moreira Macedo, próximo ao nº 452, no Cará Cará, nesta cidade 
 
Nº 2879/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a OPERAÇÃO TAPA 
BURACOS na rua Cinamomo, localizada no Contorno. 
 
Nº 2880/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Kléber Justus, Ronda. 
 
Nº 2881/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente a instalação de galerias na Rua Kléber 
Justus, Ronda. 
 
Nº 2882/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente a manutenção, limpeza e desobstrução 
de galerias da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2883/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização de 
sinalização das ruas do Residencial Jardim Primavera, localizada no Bairro Uvaranas. 
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Nº 2884/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem em toda extensão da Rua Pascoal Carlos Magno, Centro. 
 
Nº 2885/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização do 
cruzamento das Ruas: Tijucas do Sul, Itambaraca e Desembargador Westfalem  localizada na Vila Cipa. 
 
Nº 2886/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Rua Dezenove de Dezembro, esquina com a Rua Fernandes Pinheiro, Centro, nesta cidade. 
 
Nº 2887/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Eurides Maciel de Souza, esta localizada no Bairro Lagoa 
Dourada. 
 
Nº 2888/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Geronymo Carraro, esta localizada no Bairro Lagoa 
Dourada. 
 
Nº 2889/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Haiti, esta localizada no Jardim Carvalho. 
 
Nº 2890/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Leocadia Slonick, esta localizada no Bairro Lagoa Dourada. 
 
Nº 2891/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Dora Logulo Vargas, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
 
Nº 2892/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Doutora Vera Lucia Infante Hatschbach, esta situada no 
Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2893/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Dovanil Vitorino de Mattos, esta situada no Jardim Lagoa 
Dourada. 
 
Nº 2894/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Edy Ribeiro Chaves, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2895/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Joaquim Gomes de Oliveira, esta situada no Jardim Lagoa 
Dourada. 
  
Nº 2896/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Julio Leandro Fonseca, esta situada no Jardim Lagoa 
Dourada. 
  
Nº 2897/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Maria Aparecida Veiga Gomes, esta situada no Jardim Lagoa 
Dourada. 
 
Nº 2898/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Maria Joanna da Conceição Carneiro, esta situada no Jardim 
Lagoa Dourada. 
  
Nº 2899/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Rosa Gobor, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2900/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Rosa Gobor Solda, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2901/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Valise Fornazari, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2902/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Dora Logulo Vargas, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
 
Nº 2903/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Doutora Vera Lucia Infante Hatschbach, esta situada no Jardim Lagoa Dourada 
  
Nº 2904/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Dovanil Vitorino de Mattos, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
 
Nº 2905/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Edy Ribeiro Chaves, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
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Nº 2906/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Joaquim Gomes de Oliveira, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2907/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Julio Leandro Fonseca, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2908/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Maria Aparecida Veiga Gomes, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
 
Nº 2909/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Maria Joanna da Conceição Carneiro, esta situada no Jardim Lagoa Dourada 
  
Nº 2910/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rosa Gobor, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2911/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Eurides Maciel de Souza, localizada no Bairro Lagoa Dourada.   
 
Nº 2912/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Geronymo Carraro, localizada no Bairro Lagoa Dourada.   
 
Nº 2913/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Leocadia Slonick, localizada no Bairro Lagoa Dourada.   
Nº 2914/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Valise Fornazari, esta situada no Jardim Lagoa Dourada. 
  
Nº 2915/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua 
Sebastião Nascimento. Bairro Contorno. 
 
Nº 2916/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua 
Valentin Guzo. Bairro Contorno. 
 
Nº 2917/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua Doutor João Alves Pereira, próximo ao nº 315, na Colônia Dona Luiza, nesta cidade 
 
Nº 2918/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção de mais galerias na Rua 
Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2919/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua João Jacob Fernandes, Contorno. 
 
Nº 2920/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a instalação de bebedouros de água e ventiladores na Escola Municipal Mario 
Braga, localizada na Rua Luiz de Paula nº 274, no Parque dos Pinheiros, nesta cidade. 
 
Nº 2921/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Tobias Paulino de Freitas, Contorno. 
 
Nº 2922/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua João Luiz Pilatti, Contorno. 
 
Nº 2923/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Ayrton Berger, Contorno. 
 
Nº 2924/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Rosmar Dinies Escobar, Contorno. 
 
Nº 2925/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Alexandre Bohatch, Contorno. 
 
Nº 2926/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Vicente Kapp, Contorno. 
 
Nº 2927/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Amantino Antunes, Contorno. 
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Nº 2928/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Adílson Sérgio Szayka Matoso, 
Contorno. 
 
Nº 2929/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Dirceu Blageski, Contorno. 
 
Nº 2930/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Souza Franco esquina com a Rua Júlio Perneta, Bairro Jardim Carvalho. 
 
Nº 2931/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Guilherme Schneider, Contorno. 
 
Nº 2932/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua João Alves Pereira, em frente ao nº 15,  no DER, nesta cidade. 
 
Nº 2933/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Daniel José da Silva, Contorno. 
 
Nº 2934/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Alberto Tramontin, Contorno. 
 
Nº 2935/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cirema Becker, Contorno. 
 
Nº 2936/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Professor Plácido Cardon, 
Contorno. 
 
Nº 2937/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Antenor Lourenço de Oliveira, 
Contorno. 
 
Nº 2938/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Arnoldo Szesz, Contorno. 
 
Nº 2939/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Corstiaan Hagers, Contorno. 
 
Nº 2940/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Sebastião Nascimento, 
Contorno. 
 
Nº 2941/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, sejaficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de 
pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Aurora Ribas Dropa, no Boa Vista. 
 
Nº 2942/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Doutor Batista Barreto, no Boa Vista. 
 
Nº 2943/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Henrique Luis Wendler, no Boa Vista. 
 
Nº 2944/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Jurandir Bernardi, no Boa Vista. 
 
Nº 2945/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Luiz Pereira Barreto, no Boa Vista. 
 
Nº 2946/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Marcílio Luiz Mezzomo, no Boa Vista. 
 
Nº 2947/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Olívio Beraldo Scorsim, no Boa Vista. 
 
Nº 2948/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Miguel Couto, Órfãs. 
 
Nº 2949/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Padre João Antônio, Órfãs. 
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Nº 2950/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
continuação da Rua Raul Kiel Cordeiro, ligando a mesma com a Rua Itália, Vila Guaíra, Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 2951/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Que Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para a 
alteração do itinerário 086 do transporte coletivo do bairro Dom Bosco, fazendo com que o mesmo passe pela rua Praia de 
Coroá.  
 
Nº 2952/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Barão Von Holleben, Contorno. 
 
Nº 2953/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Barão Von Holleben, Contorno. 
 
Nº 2954/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Dr. Roberto de Brito, Contorno. 
 
Nº 2955/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Dr. Roberto de Brito, Contorno. 

 
_________________________________________________________________________ 
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